

संक्षिप्त समाचार

भूमिगत मार्ग के निर्माण कार्य के कारण एक सप्ताह तक यातायात जाम की समस्या रहने की आशंका



नई दिल्ली, एजेंसी। दिल्ली में राजा गार्डन से पंजाबी बाग मार्ग पर दोनों तरफ की सड़कों पर एक भूमिगत मार्ग के निर्माण कार्य के कारण एक सप्ताह तक यातायात जाम की समस्या रहने की आशंका है। अधिकारियों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। यातायात पुलिस ने जाम की आशंका के मद्देनजर लोगों को अपनी यात्रा की योजना बनाने की सलाह दी है। दिल्ली की यातायात पुलिस ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, श्रद्ध राजा गार्डन, रिंग रोड पर अंडरपास के निर्माण कार्य और बिजली केबल बिछाने के कारण, कम से कम एक सप्ताह तक राजा गार्डन से पंजाबी बाग चौराहे की ओर तथा इसके विपरीत दोनों कैरिजवे पर यातायात जाम की समस्या बनी रहने की आशंका है। इसलिए लोगों को सलाह दी जाती है कि वे इसी के अनुसार अपनी यात्रा की योजना बनाएं।

दुनिया की तरह अंतरिक्ष में मलबा नहीं छोड़ेगा भारत, इसरो ने तैयार किया रॉकेट इंजनों के लिए हल्का नोजल

बेंगलुरु एजेंसी। इसरो ने रॉकेट इंजनों के लिए हल्के कार्बन-कार्बन (सी-सी) नोजल के विकास के साथ रॉकेट इंजन प्रौद्योगिकी में सफलता हासिल की है। इससे पेलोड क्षमता में वृद्धि होगी। इसरो ने कहा कि अंतरिक्ष एजेंसी के विक्रम साराभाई अंतरिक्ष केंद्र (वीएसएससी) द्वारा तैयार किए गए इस रॉकेट इंजन से रॉकेट की पेलोड क्षमता को बढ़ाया जा सकेगा। वीएसएससी ने कार्बन-कार्बन (सी-सी) कंपोजिट जैसे उन्नत सामग्रियों से नोजल ड्राइवजेंट बनाया। सी-सी नोजल की एक प्रमुख विशेषता इसकी सिलिकॉन कार्बाइड की विशेष एंटी-ऑक्सीकरण कोटिंग है, जो इसकी परिचालन सीमा को बढ़ाती है।

दिल्ली की सातों लोकसभा सीट पर इंडी गठबंधन को मिलेगी जीत, आप नेता संजय सिंह ने किया दावा

नई दिल्ली, एजेंसी। आम आदमी पार्टी के नेता संजय सिंह ने मंगलवार को कहा कि आईएनडीआईए दिल्ली की सभी सात लोकसभा सीटें जीतेगा। उन्होंने यह भी कहा कि उनकी पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की गिरफ्तारी से भाजपा को चुनाव में नुकसान उठाना पड़ेगा। उन्होंने विश्वास जताया कि जनता की भावना विपक्षी गठबंधन आईएनडीआईए और आम आदमी पार्टी के पक्ष में है। उन्होंने कहा कि देश इस आम चुनाव में बदलाव के लिए मतदान करेगा। आप सांसद ने संवाददाताओं से बात करते हुए कहा, मतदाताओं को इस बात का अहसास हो गया है कि वे मुदासर्फीति, बेरोजगारी और भ्रष्टाचार के कारण गंभीर स्थिति में हैं।

भारतीय नौसेना ने अरब सागर में पकड़ी 940 किलोग्राम ड्रग्स की खेप

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय नौसेना ने पश्चिमी अरब सागर में 940 किलोग्राम ड्रग्स की खेप जब्त की है। कनाडा के नेतृत्व वाले संयुक्त कार्य बल (सीटीएफ)- 150 की सहायता से यह कार्रवाई की गई है। सीटीएफ 150 दुनिया की सबसे बड़ी अंतरराष्ट्रीय नौसैनिक सझेदारी सीएमएफ के तहत पांच टास्क फोर्स में से एक है। नौसेना ने मंगलवार को बताया कि भारतीय नौसेना ने पहली बार संयुक्त समुद्री बल (सीएमएफ) के सदस्य के रूप में ड्रग्स की बरामदगी की है।

पाकिस्तान में पेट्रोल-डीजल की कीमतों में लगी आग, सरकार ने 16 दिन में फिर बढ़ाए रेट

इस्लामाबाद, एजेंसी। पाकिस्तान में 16 दिन बाद पेट्रोल-डीजल की कीमतों में फिर आग लग गई है। मंगलवार को पेट्रोल के दाम 4.53 रुपए की बढ़ोतरी के बाद 293.94 पाकिस्तानी रुपए हो गए। वहीं हाई-स्पीड डीजल 8.14 रुपए बढ़कर 290.38 पाकिस्तानी रुपए हो गया। इसके अलावा केरोसिन ऑयल की कीमत में भी 6.69 रुपए की बढ़ोतरी हुई। इसका रेट अब 193.8 रुपए प्रति लीटर हो गया है। पाकिस्तानी मीडिया जियो टीवी के मुताबिक, सरकार ने कहा है कि देश में पेट्रोल की कीमतें बढ़ाने की वजह अंतरराष्ट्रीय स्तर पर दाम में बढ़ोतरी है। दरअसल, ईरान-इजराइल के बीच टकराव की वजह से वैश्विक स्तर पर पेट्रोल-डीजल के दाम बढ़ गए हैं। पाकिस्तान सरकार हर 15 दिनों में ईंधन की कीमतों की समीक्षा करती है। इस दौरान वैश्विक तेल की कीमतों के उतार-चढ़ाव और स्थानीय मुद्रा के एक्सचेंज रेट के आधार पर उन्हें बढ़ाती या घटाती है। इससे पहले 1 अप्रैल को पेट्रोल की कीमत में 9 रुपए बढ़ा दिए गए थे। तब इसकी वजह टैक्स की चोरी को बताया गया था। इसके बाद अप्रैल महीने में पेट्रोल की कीमत में कुल 13 रुपए की बढ़ोतरी हुई। इससे

पहले 16 मार्च को सरकार ने पेट्रोल और डीजल की कीमतों में बदलाव नहीं किए थे। प्रति लीटर पेट्रोल की कीमत 279.75 रुपए और एक लीटर डीजल की कीमत 285.56 रुपए थी। पेट्रोल का ज्यादातर इस्तेमाल प्राइवेट ट्रांसपोर्ट, छोटे वाहनों के लिए किया जाता है। इसकी वजह से दाम बढ़ने का सीधा असर पाकिस्तान के मिडिल क्लास और लोअर क्लास लोगों को जेब पर पड़ेगा। वहीं, डीजल का यूज ट्रांसपोर्ट में इस्तेमाल होने वाले वाहनों जैसे ट्रेन, ट्रक, बस में होता है।

रामनवमी पर आप का रामराज्य वेबसाइट, आतिशी बोलीं - राम की तरह संघर्ष कर रहे केजरीवाल

नई दिल्ली, एजेंसी।

आम आदमी पार्टी ने आपक रामराज्य वेबसाइट लॉन्च किया है। इस वेबसाइट को लॉन्च करने के मौके पर संजय सिंह, आतिशी, सौरभ भारद्वाज और जैस्मिन शाह समेत कई आप नेता मौजूद थे। वेबसाइट लॉन्च करने के बाद आप सरकार की मंत्री आतिशी ने कहा, जिस तरह भगवान राम ने रामराज्य के लिए काफी संघर्ष किया ठीक उसी तरह अरविंद केजरीवाल को दिल्ली और पंजाब के लोगों से कि एग वादों को पूरा करने के लिए संघर्ष करना पड़ रहा है।

वेबसाइट लॉन्च किए जाने के बाद दिल्ली सरकार के मंत्री सौरभ भारद्वाज ने कहा, रामराज्य के बारे में गोस्वामी तुलसीदास ने रामायण में बताया है। भगवान राम जब अयोध्या वापस लौट कर आए तो उन्होंने एक बेहतरीन स्टेट बनाया। इसी को रामराज्य कहा गया। हर सरकार यह चाहती है कि रामराज्य हो।



पिछले 9 सालों में अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली में जो कुछ भी काम किए और पंजाब में हमारी सरकार ने जो कुछ भी काम किए हैं ये वही सब काम हैं जो रामराज्य में कहे गए हैं। इसलिए आप का रामराज्य नाम से वेबसाइट लॉन्च किया गया है। इसके अंदर इन राज्यों में किए गए कार्यों के वीडियो इत्यादि उपलब्ध हैं।

आम आदमी पार्टी की तरफ से जानकारी दी गई है कि यह आम आदमी पार्टी के लोकसभा कैम्पेन से संबंधित वेबसाइट है। बताया गया है कि इस वेबसाइट पर जनता आम आदमी पार्टी द्वारा किए गए कार्यों को देख सकती है। क्लॉक सांसद संजय सिंह ने कहा, अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली में रामराज्य को सच करने के लिए अद्भुत काम किया है जो

पूरे देश के लिए एक उदाहरण बन गया है। आप का रामराज्य वेबसाइट में आप के रामराज्य की अवधारणा है, जिसमें गैर बराबरी को खत्म करना, सबको को शिक्षा, स्वास्थ्य सुविधा देना शामिल है।

संजय सिंह ने कहा, किसी ने कल्पना भी नहीं की थी कि बिजली मुफ्त दी जा सकती है। आज़ादी के बाद मुफ्त बिजली योजना, मुफ्त पानी योजना और मुफ्त बस यात्रा योजना लागू करने वाली यह पहली सरकार थी। दिल्ली मुनाफे का बजट देने वाला एकमात्र राज्य है। हम रामराज्य की अपनी परिकल्पना को धरातल पर साकार करने के लिए कृतसंकल्पित हैं। चूंकि भाजपा ये काम नहीं कर सकती है इसलिए केजरीवाल को जेल में डाल दिया। ये पहली रामनवमी है जब अरविंद केजरीवाल हमारे साथ नहीं हैं वो जेल में है।

ऐसे मामले में जिसका कोई सबूत नहीं है।

अरविंद केजरीवाल के बाद पत्नी सुनीता नंबर 2 पर

नईदिल्ली एजेंसी। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल तिहाड़ जेल नंबर दो में बंद हैं। उनकी गिरफ्तारी के बाद आम आदमी पार्टी (आप) में एक चेहरा काफी मशहूर हो रहा है। यह कोई और नहीं बल्कि सीएम केजरीवाल की पत्नी सुनीता केजरीवाल हैं। वह कई बार अपने पति का संदेश लेकर उन्हीं की कुर्सी पर बैठ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कर चुकी हैं। ऐसी अटकलें भी लगीं कि उन्हें केजरीवाल की जगह मुख्यमंत्री बनाया जा सकता है। ऐसे में आप ने लोकसभा चुनाव 2024 के लिए गुजरात में स्टार प्रचारकों की एक सूची जारी की है। इस लिस्ट में 40 लोगों के नाम शामिल हैं। सबसे ऊपर पार्टी के सबसे बड़े नेता अरविंद केजरीवाल का नाम है। वहीं दूसरे नंबर पर उनकी पत्नी सुनीता केजरीवाल हैं। भगवत मान, मनीष सिसोदिया और संदीप पाठक जैसे आप के दिग्गज नेताओं का नाम भी सुनीता से नीचे है।

स्कूल में बम की फर्जी कॉल की तो कटेगा छात्र का नाम, दिल्ली शिक्षा निदेशालय ने जारी किए ये दिशानिर्देश



नईदिल्ली, एजेंसी।

स्कूलों में बम की अफवाहों से निपटने और बच्चों की सुरक्षा को लेकर दिल्ली शिक्षा निदेशालय ने मंगलवार को दिशा-निर्देश जारी किए हैं। यदि किसी छात्र ने बम की फर्जी कॉल की तो उसे सस्पेंड किया जाएगा और नाम भी काटा जा सकता है।

शिक्षा निदेशालय ने स्कूलों में संरचनात्मक परिवर्तन करने से लेकर बम अफवाह की कॉल आने पर स्कूल प्राधिकरण को जिम्मेदारी दी है। साथ ही, स्कूल आपातकालीन स्थिति के लिए प्लान भी तैयार रखें, ताकि उसे पुलिस, अग्निशमन विभाग, एनडीआरएफ और दूसरे बचाव दलों को साझा किया जा सके। बच्चों को सुरक्षित निकालने के लिए स्कूलों में होल्डिंग एरिया चिह्नित हों। स्कूल स्थानीय पुलिस

के साथ मिलकर समय-समय पर मॉक ड्रिल का आयोजन करें। बचाव को लेकर स्कूल कर्मियों और छात्रों को संवेदनशील बनाया जाए।

सर्कुलर के अनुसार, पीटीएम में अभिभावकों को इस बात के लिए जरूर जागरूक किया जाए कि कोई छात्र बिना कारण के बम की फर्जी कॉल में शामिल नहीं होना चाहिए। इससे उनकी पढ़ाई प्रभावित हो सकती है। इस तरह की गतिविधि में शामिल होने पर छात्र के खिलाफ पुलिस नियमों के तहत उचित कानूनी कार्रवाई होगी। सर्कुलर के अनुसार, बम अफवाह की कॉल होने पर स्कूल घबराए नहीं, उस सूचना को तुरंत पुलिस को दें। स्कूल पुलिस अधिकारियों से परामर्श लेकर छात्रों को सुरक्षित होल्डिंग एरिया तक लाने की योजना तैयार करें। पुलिस द्वारा तलाशी के बाद बच्चों को तुरंत होल्डिंग एरिया तक सुरक्षित लाया जाए। तलाशी को लेकर स्कूल कर्मियों इमारत की स्थिति से पूरी तरह से वाकिफ हो, जिससे तलाशी अभियान में पुलिस को मदद मिल सके। सत्यापन के बाद छात्रों को अभिभावक को सौंपा जाए।

गौरतलब है कि, बीते कुछ महीनों में दिल्ली के अलग-अलग स्कूलों में बम की फर्जी कॉल की घटनाएं सामने आई थीं।

पाकिस्तान ने फिर उठाई उंगली, कहा- भारत ने करवाई डॉन सरफराज की हत्या

इस्लामाबाद, एजेंसी। पाकिस्तान ने एक बार फिर उंगली उठाते हुए अंडरवर्ल्ड डॉन अमीर सरफराज की मौत में भारत का हाथ बताया है। नकवी ने कहा है कि पिछले दिनों हुई हत्याओं में भी भारत सीधे तौर पर शामिल था और ये हत्या भी उसी पैटर्न पर भी की गई है। सोमवार को लाहौर में मीडिया से बात करते हुए पाक के गृह मंत्री मोहसिन नकवी ने कहा, पाकिस्तान में पिछले दिनों में हुई कई हत्याओं में भारत के शामिल होने की आशंका है। हालांकि, पुलिस अभी इस मामले में जांच कर रही है। इसलिए कुछ भी कहना जल्दबाजी होगी। गुरुवार 14 अप्रैल को दो अज्ञात हमलावरों ने अमीर सरफराज की गोली मारकर हत्या कर दी थी। अमीर उस समय लाहौर के इस्लामपुरा में अपने घर में थे। अमीर को घंटी बजाई और जैसे ही अमीर दरवाजा खोलने बाहर आया, उस पर पास से फायरिंग कर दी। इसके बाद अस्पताल ले जाते समय उसकी मौत हो गई। पाकिस्तान के मंत्री के आरोप पर फिलहाल भारत सरकार की तरफ से कोई प्रतिक्रिया नहीं आई है। अमीर सरफराज के भाई जुनैद सरफराज की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात हमलावरों पर केस दर्ज कर लिया है। पाकिस्तान पंजाब सरकार ने केस को पुलिस के काउंटर-टेररिज्म डिपार्टमेंट को ट्रांसफर कर दिया है, जो आईएसआई का ही एक हिस्सा माना जाता है। माना जाता है कि अमीर सरफराज और उसके साथी ने आईएसआई के इशारे पर साल 2013 में लाहौर जेल में बंद भारतीय नागरिक सरबजीत सिंह की पीट-पीटकर हत्या कर दी थी। यह हत्या भारत में अफजल गुरु की फांसी के 2 महीने बाद हुई थी।

दिल्ली में करें वोट और होटलों रेस्तरां में पाएं 20 प्रतिशत की छूट, कैसे और कब तक ले सकते हैं लाभ?

नईदिल्ली, एजेंसी।

दिल्ली नगर निगम ने 25 मई को लोकसभा चुनाव में मतदान करने वालों के लिए एक अनूठी पहल की है। इस पहल के तहत मतदान करने पर अगले 24 घंटे के लिए होटलों व रेस्तरां में 20 फीसदी तक की छूट मिलेगी। दिल्ली नगर निगम ने मतदाताओं को जागरूक करते हुए इस नई पहल को शुरू किया है। इस योजना का लाभ उठाने के लिए लोगों को होटलों, रेस्तरां में जाकर अपनी स्याही लगी उंगली को दिखाना होगा ताकि सुनिश्चित हो सके कि मतदाताओं ने लोकसभा चुनाव में पोलिंग बूथ पर जाकर मतदान किया है।

निगम के सभी जोन में इस पहल को शुरू किया जाएगा। सबसे पहले करोल बाग जोन और नजफगढ़ जोन में होटलों व रेस्तरां के मालिकों के साथ नगर निगम के वरिष्ठ अधिकारियों ने एक लिखित एग्रीमेंट भी किया है। होटल व रेस्तरां के प्रतिष्ठानों से जुड़े एसोसिएशन ने इस पहल का सहयोग किया है। इसके अलावा थिएटर, सैलून व अन्य खाने के प्रतिष्ठानों में भी निगम की लोगों को छूट देने के लिए बातचीत चल रही है।

पूरी दिल्ली में 50 से अधिक मूवी स्क्रीन पर, 500 से अधिक होटलों व रेस्तरां में मतदाताओं को इस योजना का लाभ देने की



तैयारी हो रही है। सभी जोन में इस नई पहल को लागू करने की रणनीति भी बन रही है। इस संबंध में करोलबाग जोन के उपयुक्त अधिकारी मिश्रा ने बताया कि पिछले लोकसभा चुनाव के दौरान दिल्ली का मत फीसदी लगभग 60 फीसद था। हम इसे 70 फीसदी से अधिक बढ़ाना चाहते हैं। इसलिए इस मतदाताओं को वोट डालने के प्रति प्रेरित कर रहे हैं। इस नई पहल के तहत दिल्ली के मतदाताओं में जागरूकता ला रहे हैं।

इसके लिए लॉजिंग हाउस ओनर्स एसोसिएशन और दिल्ली होटल व रेस्तरां ओनर्स एसोसिएशन के साथ एग्रीमेंट हुआ

है। करोल बाग, पहाड़गंज, राजेंद्र नगर, पंजाबी बाग, कीर्ति नगर व बलजीत नगर में मौजूद होटलों व रेस्तरां में लोगों को 20 फीसदी छूट मिलेगी। यह छूट 25 मई को मतदान करने के बाद 26 मई को रात 12 बजे तक मिलेगी। करोल बाग जोन में थिएटर व सैलून में भी छूट देने के लिए बातचीत कर रहे हैं। नजफगढ़ जोन के उपयुक्त बादल कुमार ने बताया कि होटल और गेस्ट हाउस एसोसिएशन, महापालपुर की तरफ से मतदान करने वाले मतदाताओं को कमरे के किराए पर 20 फीसदी की छूट मिलेगी। इस पहल के तहत लोगों को वोट करने के लिए जागरूक करेंगे।

मुख्यमंत्री को गिरफ्तार ही इसलिए किया गया है ताकि वे काम रोक सकें: गोपाल राय

नईदिल्ली, एजेंसी। दिल्ली के उपराज्यपाल वीके सक्सेना के सीएम केजरीवाल को लिखे खुले पत्र पर दिल्ली के मंत्री और आम आदमी पार्टी के नेता गोपाल राय ने कहा कि मुख्यमंत्री को गिरफ्तार ही इसलिए किया गया है ताकि वे काम रोक सकें। दिल्ली की जनता सीएम केजरीवाल के साथ खड़ी है। दिल्ली की आवाज अपने वोट से इसका जवाब देगी। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल जेल से बाहर आएं और सारे काम होंगे...

बता दें कि उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने मंगलवार को दिल्ली में पेयजल संकट पर मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को खुला पत्र लिखकर दिल्ली सरकार पर हमला बोला। उन्होंने जल मंत्री आतिशी के पत्र का हवाला देते हुए लिखा- उनका नोट पिछले दस साल की निष्क्रियता और अक्षमता की स्वीकारोक्ति है। आपके साथ इस समय सीधा संवाद नहीं हो सकता है, इसलिए यह खुला पत्र लिखा जा रहा है। आतिशी के पत्र का हवाला देते हुए उपराज्यपाल ने लिखा है कि दिल्ली में पेयजल की आपूर्ति को रेखांकित करती हुई घटना का जिम्मेदार मुख्यमंत्री ने अपनी ही सरकार को दोषी ठहराया है। बता दें कि दिल्ली में पानी को लेकर हुए विवाद के बाद शुक्रवार को एक महिला की हत्या कर दी गई थी। इस मामले पर जल मंत्री आतिशी की ओर से रविवार को उपराज्यपाल को पत्र लिखा गया था। एलजी ने लिखा कि यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि पानी को लेकर यह पहली घटना नहीं है, बल्कि दिल्ली सरकार की विफलता के चलते पानी की कमी को लेकर इस तरह की कई घटनाएं पहले ही होती रही हैं। राजधानी में खासतौर पर गरीब बस्तियों वाले इलाकों में पानी की समस्या है और पिछले दशक भर में यह और गंभीर हो गई है। उपराज्यपाल ने लिखा है कि दिल्ली विधानसभा के हालिया बजट सत्र में प्रस्तुत आर्थिक सर्वेक्षण में चौकाने वाले तथ्य सामने आए हैं। पिछले दशक में जल उपचार क्षमता में 906 एमजीडी से बढ़कर 946 एमजीडी हो गई, जो मुश्किल से 4.4 फीसदी की बढ़ोतरी है। इसी अवधि के दौरान शहर की जनसंख्या में लगभग 15 फीसदी बढ़ोतरी हो गई।

आवश्यकता है

दैनिक भेदी नज़र अखबार को नारनौल, जिला महेंद्रगढ़, कनीना और अटेली विधानसभा के अन्दर आने वाले सभी गांव से समाचार लाने के लिए और घर व दुकानों पर अखबार बाटने के लिए लड़कों को तुरंत आवश्यकता है और महेंद्रगढ़ जिला, कनीना और अटेली विधानसभा में आने वाले सभी गांव से विज्ञापन बुक करने के लिए संपर्क करें 9896440781

नोट : भेदी नज़र अखबार को अपने घर और दुकान, ऑफिस, स्कूल-कॉलेज आदि में लगवाने के लिए सम्पर्क करें।

हमारा पता : जय श्री श्याम भेदी नज़र एजेंसी कनीना बस स्टैंड के पीछे चिकना प्रिंटिंग प्रेस नजदीक फुटबॉल ग्राउंड के पास

छोटा विज्ञापन बड़ा फायदा आज ही स्पेस बुक कराएं कॉल करें 0120-4152063, 9811157562

नई एवं तर्रोताजा खबरों के लिए भेदी नज़र पढ़िए, समय के साथ चलिए सुनहरा मौका वार्षिक ग्राहक बनिए और वीआईपी एल्फा सूटकेस कीमत रु. 900 प्राप्त करिए भेदी नज़र समाचार पत्र के ग्राहक बनें मात्र 700 रूपये दीजिए और वार्षिक ग्राहक बनने के अलावा तुरंत पाइए और अन्य आकर्षक उपहार के लिए

बम्पर ड्रा

पहना इनाम दूसरा इनाम

एक हीरो बाईक

तीसरा इनाम

एक सोनी एलसीडी 32 इंच व अन्य आकर्षक इनाम

वीस मोबाईल फोन

★ कोई भी व्यक्ति एजेंट 500 से अधिक मेंबर बना लेगा तो उसे अलग से उपहार दिया जाएगा।

★ दो स्क्रीम एक जनवरी 2024 से 31 दिसम्बर 2024 तक चलेगी।

★ 31 दिसम्बर 2024 को 1000 सदस्य बनाने पर बम्पर ड्रा निकाला जाएगा जिसमें उपरोक्त इनाम

★ हरियाणा के किसी भी मंत्री द्वारा दिए जाएंगे।

★ ड्रा बम्पर ड्रा में भेदी नज़र के वार्षिक मेंबर ही भाग ले सकते हैं।

★ भेदी नज़र प्रत्येक माह की पहली तारिख को कूपन छोपेगा।

आर.एन.आई. नं. DEL/HIN/2004/13528

प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी एवं संपादक उमा शर्मा द्वारा उमा पब्लिकेशनस 1001/1002 दसवां तल नौगं हाऊस, 21 कस्तूरबा गांधी मार्ग, नई दिल्ली - 1 से प्रकाशित

एवं नीलू प्रिंटिंग प्रेस ई-33 सेक्टर - 7 नोएडा से मुद्रित

संपादक उमा शर्मा प्रधान संपादक गिरीश चन्द्र शर्मा फोन नं. -

011-66304689
0120-4189808
0129-2290152
0129-2267078
0129-2977562

फैक्स नं. -
011-66304690
0129-2297640

मो. : 9811157562,

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र फरीदाबाद होगा।

पीआईबी एक्ट अनुसार सभी विवादित समाचारों की जिम्मेदारी समाचार लेखक की होगी भेदीनज़र संस्थान, संपादक और प्रधान संपादक कानूनन जिम्मेदार नहीं होगा